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НА СЛЫ ХУ

ПЕН СІЯ З ПРЫ БАЎ КАЙ
Мі ністр пра цы і са цы яль най аба ро ны аб тым, 
як бу дуць рас ці вы пла ты

За слу хоў ва ю чы дак лад па ме рах 
удас ка на лен ня са цы яль най 
аба ро ны на сель ніц тва ў каст рыч ні ку 
мі ну ла га го да, кі раў нік дзяр жа вы 
звяр нуў ува гу, што ў сён няш няй 
сі ту а цыі і пен сі я не раў, і ін ва лі даў, 
і дзя цей-сі рот вар та пад трым лі ваць, 
як толь кі ў дзяр жа вы з'яў ля юц ца 
фі нан са выя маг чы мас ці. У чар го вы 
раз мож на ўпэў ніц ца, што сло вы 
Прэ зі дэн та не ра зы шлі ся са спра вай. Бе ла рус кая эка но мі ка спра ца ва ла са ста ноў чым 
вы ні кам, і за роб ле ныя срод кі бы ло вы ра ша на на кі ра ваць на пад трым ку най больш 
ураз лі вых ка тэ го рый на сель ніц тва. Дня мі кі раў ні ком дзяр жа вы быў пад пі са ны Указ 
«Аб па вы шэн ні пен сій», згод на з якім з 1 лю та га яны ўзрас туць у ся рэд нім на 10 %. Якім 
у вы ні ку бу дзе ся рэд ні па мер пен сіі? Ад ча го за ле жыць іх па вы шэн не? Як сё ле та бу дуць 
рас ці «ўзрос та выя» да пла ты да пен сіі? Аб гэ тым «Звяз дзе» рас казала 
мі ністр пра цы і са цы яль най аба ро ны На тал ля ПАЎ ЛЮ ЧЭН КА. СТАР. 10СТАР. 10

Гэта нам ТРЭБА! 
Актыўнасць на галасаванні з першых дзён – сведчанне сталасці грамадства

Фота Віктара ДРАЧОВА.

Бе ла ру сы ідуць на вы ба ры — і гэ та не аспрэч ны факт. Ідуць з пер ша га дня, 
як толь кі гэ та ста ла маг чы ма. Ужо ў пер шы дзень да тэр мі но ва га га ла са ван ня 
яў ка вы бар шчы каў скла ла 7,81 %. У Брэсц кай воб лас ці ў пер шы дзень 
атры ма лі бю ле тэ ні 8,95 % гра ма дзян, у Ві цеб скай — 7,45 %, у Го мель скай — 
7,01 %, у Гро дзен скай — 6,08 %, у Мін скай — 8,52 %, у Ма гі лёў скай — 7,25 %, 
у Мін ску — 8,54 %. Па вы ні ку двух дзён гэ тыя ліч бы бу дуць знач на боль шыя — 

учо ра лю дзі ва ўсіх рэ гі ё нах так са ма ак тыў на іш лі на вы бар чыя ўчаст кі.
Лю дзі ідуць вы бі раць бу ду чы ню для ся бе і сва іх дзя цей. Яны ад чу ва юць 
ад каз насць за лёс лю бі май кра і ны. Сваю аса біс тую ад каз насць, ка лі дак лад на 
ра зу ме еш, што ад твай го вы ба ру за ле жыць тое, як ты бу дзеш жыць заўт ра. 
Гэ та на зы ва ец ца ста лае гра мад ства су ве рэн най кра і ны. 
Мы па цвяр джа ем, што да гэ та га га на ро ва га зван ня да рас лі.

Курсанты Універсітэта грамадзянскай абароны 

галасавалі на ўчастку № 69 у сталіцы.


